g g Aol 4R thelzt Uk Aol 7 B4 gobd wutct
g vhelof A4 @ AN ol A T2,
=% A

>
> ®HE 4

B

A3
A oo g | 4 | 8 | 12
wkeba] AApo] g A Blobd whmte A4k thejo] A 474
grobg L}

—
[\
w




2 %y 7Fx o BHlElskE A4S 124 L.
x| 1]2|3]|6 x| 1121314
o y|6|3]2]1 @ y|2[3[4]5
o) x| 1]12]13]|4 x|11213] 4
y[3|5|71]9 y|l1]4]9]16
x|2]4]6]8
QD_yl 21374

8

Al BA= x 9 grol
2u], 3H], 48], ... 2 o

y O] ZX= 2 v, 3 w6, 4 Wy, ..

=t Zo|B2 @ of AH|2] BAY UL,




176l 3091 8H 21970 x ek 7 3ty 2] WA Tk 5709 W
2ol QUL 45 A2 P54 2.

x(Oh) |12 (3[4 x
(%) - ] [ X x

> =

> =

> =

> =

> =

> e 30

> HE D 60

> JE D 90

> "= 120

> e 30

y=30xx0|B&2
x kol A=t 2 o35k
Axtsto] y o] g2 ot

rr

T
By




1 1500 LV ARt x 71 & o, A2 sfof 3= 5= y Hol=t

— =Y

of
ool uf, x, y Atolo] PAAL y = |xxduch[ |

X 1 2 3 4
y | 1500 | 3000 | 4500 | 6000

wrebA x, yARele] BA A2 y = 1500 x x YUY Tt




Wol7k12em? Q1 AARR 9] 7t 0] AolE xem, A= 2] ZolE yem
o P, O S RE Setel 1 28 AR 249,

1121346112

o

v v Vv vV VvV VVvYyVvYyYVYVYVYY
0
i

12
HED 6
HED 4
Her: 3
HME 2
He: 1

xxy=1202&
o] Ao x FZ tdote] y g2 +H
ZHIYE 12, 6, 4, 3, 2, 1YYrh




6.

y 7hx ol RFB]F|SHal x = 10 & o, .
XXy = g o, | Qrof dere 5 WY oAl

~
Il
\]
o
i
K
=
<=
>
o
lo,
r ~|
)
)
rlo

cCt "
=

| 2
> Heh 70

ghalE] A xxy=[ |l x=10, y =7 di¢lsHH
[ ]=10x7="70




HAL2.

]

2-+1.1

..._“_..u
P




HAL2.

]

4-+0.32

15

il
KO




HAL2.

]

- +0.25

..._“_..u
K0




10. o= A< AtshA 2.

196‘22
96 =+ 2+

49 49 49

49 49
© 5 @ % ® 0 @ = ®

50 4 60

1.96+2221%+2:§x5 =
5 25 5 25

12 60




11. vae AXtstA L.

2
14— + 1.8
5

2,18 72 10
5710 5 18
42 utfto] AArgtyrt,

8




HAL2.

]

45+ 2=

21

il
KO




4— +0.7
10

9 49 7 49 10




2-+1.6

1.75

il
KO

25 +16=28+1.6=1.75

4




6.5

il
KO

=39+06=6.5

o
10

=39+

3
5

3.9+




16.

Zol7t 22.50m 1 A Hlol 28 35 e o] Holz

Hol T B W Zepeluzt?

C}h - al
H = 1

>
> ®eh: ezt

3
22.5+37 =225+3.75=6 (=)




17. o % 718 9A Asie sk 4]

3 3 1 1
©) 4570.8 @) 4?“1 ©) 3'25_11
@ 3.25+0.8 ® 11+O.8




18. O gtol] &Ajs WS #EoAQ.

5 _43

(3.25-

+6+5.25x2 —12
) .

4

i

VVVVVVYVYVYVYY
04
il

.91
HE: O2
HE I ©4
HEI @3
HE I @5

S5
AR Aol AL = ST UeAlE WA AlLtst
SAl AL Lol AU ojuf B2t o HE
717 WA Ak

;) 5_.3

(3.25-7)+6+5.25x2 -12

i




® y=4+x

y=[_]xxE& Yyehd Ao
AulE TA A YU o




xxy=|

Ly =

|+ x B2 vehd Zo] yha]e]] 34

Ayt




21. yexoldHEst x =2 A o, y = 8PUTh y =4 L 0, x ¢
AS oA L.

D 5 @4 ® 0 @ 3 ® 6

gl BAl= x xy o Fho] dFstER
2X8=xx4
x=4




>
> =gt 345

2.7+ 2%1 =27+225=12
whebA] 2,25, 1.2 O] B2 2.25 + 1.2 = 3.45 YU}




23. E4E 452 DAA AL 53, roldol 7] gow B2
A A A oIA WY StA 2.

5
5—+29
8
> =
> e 194
(5% 125) 625
5= 229=5—""""2-99=5—_-29
(8 x125) 1000

=5.625+29=1939--- > 194




©
=

24. o

U712

S
|
— <<
X ol
o |88
@ (@
— <t
X
9_n_m9_w
+  +

— <t

o |8




25. oIk 64m?ol T, 7427} 2 mQl A2 mepe] @zl ek

o Axo Mlze B mUA A L.

@ 18m C@)lﬁm ® 14m @ 12m ® 10m




